
～ご挨拶（小島より）～

皆さん、こんにちは！３月の第二週は、県立高校一般考査や国公立大学の前期発表も
控えております。今まで取り組んできた成果が発揮できることを祈っております。受験
（挑戦）は大変ですが、人を成長させる場でもあります。この経験をプラスにできるよ
う、その後も力を抜くことなく、次の目標に向かって取り組みを加速できると良いと思
います。非受験の生徒さんも含め、春休みの自習利用お待ちしております。

来月の事務局情報

【新規生体験パック】
〇春の短期集中４８０分パック（１月２０日～４月３０日）
〇お手頃コース登場！！
〇９０分×２回授業⇒１.１万円パック
〇６０分無料体験実施中
※本契約後体験と同じ先生で授業を継続いたします。
【その他】
〇短期集中授業受付中
〇新中２、３生下野模試個人帳票返却
〇推薦受験者フォロー中（面接演習・志望理由書添削・小論文添削）
〇新規生紹介ＣＰ通年実施中
〇個別進路相談受付中

【（高校生）文系または理系に進むことを決めた理由】

教育ベンチャーのスタディプラストレンド研究所の調査結果から、「理系へ
の苦手意識が、進路選択に影響を与えている」傾向にあることが分かりまし
た。文理選択後、理系から文系（文転）よりも文系から理系（理転）への移
行の方が、ハードルが高い傾向にあります。小中学生の生徒さんは、どの教
科も万遍なく基礎力を養っておき、将来のやりたいことに沿って、文理選択
をできる状態にしておけることが望ましいと言えます。

文系の学生 理系の学生

理系の勉強が苦手 １位 理系の勉強が好き・得意

行きたい学部・したい勉強が文系 ２位 行きたい学部・したい勉強が理系

文系の勉強が好き・得意 ３位 将来の夢・なりたい職業が理系

将来の夢・なりたい職業が文系 ４位 文系の勉強が苦手

理系の学部・勉強に興味がない ５位 職業の選択肢が広がる


